

2019年3月15日

「2019年1月期 決算短信（REIT）」正誤表

2019年3月15日付で投資法人ホームページに掲載いたしました「2019年1月期 決算短信（REIT）」の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所
P. 1以降のヘッダー

2. 訂正内容（下線 は訂正箇所を示します。）

【訂正前】

三井不動産ロジスティクスパーク投資法人（3471）2018年1月期決算短信

【訂正後】

三井不動産ロジスティクスパーク投資法人（3471）2019年1月期決算短信

3. その他

本日時点において投資法人ホームページに掲載している2019年1月期 決算短信（REIT）は、本件訂正を反映しております。